



湖南耒阳煤矿透水事故进入第十天 现场仍在艰难救援

8日,湖南省耒阳市源江山煤矿透水事故救援工作进入第10天,救援人员仍在夜以继日艰难施救。

源江山煤矿周围共有3个小煤矿,它们之间互相交错,水文地质复杂、水量大,井下巷道狭小,排水机器人无法下井作业,救援难度大,突发情况不断出现。救援指挥部根据现场情况,制定紧急救援方案,将源江山煤矿和周边的导子二矿、楠木山矿、四家冲矿分设4个点进行排水,分战区作战,同时采取地面、地下打钻开辟生命通道的方式开展救援。

12月3日凌晨,随着水位下降,楠木山矿分指挥部派出第一批侦察探测组下井侦察搜救;上午10时,搜救人员开始进入源江山煤矿主井搜救,并在井下找到参照物;晚9时,源江山矿井透水基本见底。

12月4日凌晨1时许,井下救援队员在推进过程中发现源江山煤矿主井运输大巷形成了堰塞湖,巷道淤塞严重。12



月6日,专家技术组在探查时发现导子二矿井下410米巷道形成了1.8米深的积水,对该平面以下构成威胁,井下施工人员短暂撤回安全地带,经过排干积水并探明情况后,立即重新下井开展施救工作。12月8日,源江山矿井下501米

处搜救队发现巷道塌陷严重,一时无法到达预计被困矿工所在位置,现场指挥部立即组织全力清理。

“进展十分艰难。”现场指挥部一名专家8日表示,根据现场情况,水位见底后,救援队在楠木山矿打钻、掘进,

从导子二矿开辟救援通道,抓紧源江山矿排水清淤及搜救工作是救援的主攻方向,但突发情况不断,施救在艰难中挺进。

目前,事故现场掘进、打钻、清淤和剩余积水排水工作正在同时推进。全体医护人员也进入战备状态。

河北破获涉10余省市特大涉黄网络直播案,已有25人落网

河北省阜城县公安局10日透露,该局成功破获一起涉及10余个省市、自治区的特大涉黄网络直播案。截至目前,已抓获犯罪嫌疑人25名。

2019年7月,阜城县公安局民警发现手机某网络直播平台多名女主播从事淫秽表演。经初步调查,该平台仅少数主播进行唱歌、聊天等正常直播,绝大部分主播穿着暴露,直播淫秽表演,以此牟取暴利,且平台内有“二八杠”“21点”等赌博模块,参与人员众多。

阜城县公安局迅速成立专案组,成功锁定18名涉案主播真实身份,于2019年9月先后赴广东、湖南、山东、湖北、江西、海南等地将涉案的18名主播抓捕归案。

民警对该案继续深挖调查,又成功确定4名涉案嫌疑人的身份及其在广东、广西、四川的活动地点,于2020年7月将犯罪嫌疑人张某、梁某、方某、阳某抓获归案。

根据犯罪嫌疑人交代的线索,警方顺藤摸瓜又挖出隐藏在陕西、湖北等地的3名涉案嫌疑人,于2020年12月将该案嫌疑人何某、饶某、胡某抓获归案。

据警方介绍,该案涉及全国10多个省市、自治区,且犯罪嫌疑人多人藏身境外,侦查取证困难重重。经过近16个月的努力,专案组工作取得重大突破,共查明涉案资金上百万元,抓获涉案嫌疑人25名。目前,警方正在全力追捕躲藏在全国各地的在逃人员。

成都理工大学发布加强疫情防控紧急通知:师生员工原则上不得离校外出

成都理工大学8日下午发布关于加强新冠肺炎疫情防控工作的紧急通知,要求进一步加强校园门卫管理,严把校门关。对进校人员测量体温、查验“健康码”和校园一卡通。校外一切无关人员(含车辆)禁止进入校园。按照“非必要不外出”的原则,师生员工原则上不得离校外出,如确需离校的必须向所在单位和部门履行请假手续。

通知中,成都理工大学要求,各单位和部门必须对有下列活动轨迹的所有在校师生员工

工及家属,校内在建工程施工项目、南北苑居住的相关人员严格按照要求进行排查,排查结果及时上报,并落实相关的核酸检测和隔离措施:2020年12月6日8时至2020年12月7日8时期间前往过郫都区人民医院;2020年11月23日至12月7日到过郫筒街道太平村11组;2020年11月23日到12月7日到过成华区崔家店云景台小区;2020年12月6日凌晨0时30分至12月7日22时到过成华区海雾里小酒馆(华林三路6号2栋2楼);

2020年12月6日21时后到过赫本酒吧(金牛区解放路二段217号);2020年12月2日0时至2020年12月8日8时期间前往过老街盘盘麻辣烫(上东大街289号);2020年12月2日0时至2020年12月8日8时到过下西顺城街AMUSINGCLUB酒吧;2020年12月2日0时至2020年12月8日8时到过一环路(娇子音乐厅附近)Playhouse酒吧。

成都理工大学要求,加强师生员工的防疫意识和健康教育。保持健康的生活习惯,坚

持体育锻炼,注意冬季季节性疾病防范,做好戴口罩、勤洗手、少聚集、保持社交距离等防控措施。

成都理工大学要求,切实做好校园疫情防控工作。加强校园环境、学生食堂、宿舍、教学实验楼、图书馆、校园交通车等场所的疫情防控和管理措施,做好卫生消杀和通风;做好在校师生员工每日体温检测及健康检测工作,落实“日报告、零报告”制度,切实做到早发现、早报告、早隔离、早处置。

绥芬河市启动全民核酸检测 1800余人24小时值守卡口

10日晚举行的黑龙江省牡丹江市新冠肺炎疫情防控新闻发布会公布:绥芬河市已启动全民核酸检测,预计3日内完成;下沉机关干部、志愿者共1800余人24小时值守全市330个小区、村屯卡口,青云小区调整为中风险地区。

黑龙江省绥芬河市是毗邻俄罗斯的中国边境小城,此前曾因境外输入疫情而备受关注。12月10日,绥芬河市疫

控中心报告新冠肺炎核酸检测1例阳性人员,该人自11月30日至12月4日在绥芬河公路互贸区从事进境货物装卸工作,12月5日辞职。

自12月11日起,该确诊病例所在的绥芬河市青云小区调整为中风险地区。同时,启用4家宾馆作为集中隔离医学观察点,所有隔离宾馆均实施硬隔离封闭管理,指派驻点包保机关干部、医疗人员、工作

人员、公安干警及警车抵近执勤。

为严防聚集扩散,绥芬河市下沉机关干部、志愿者共1800余人24小时值守全市330个小区、村屯卡口,要求居民尽量减少非必要外出。停止举办聚集性活动。营业场所定期消毒,经营人员和购物者一律测温、扫码、佩戴口罩后进入。对所有出城通道设卡,严格排查,必须出城的需持1

日内核酸检测阴性证明。进出城货运车辆人员严格执行“扫健康码+警务通+测温”。

目前,绥芬河市内米、面、油、肉、菜等生活必需品供应丰富、数量充足,价格平稳、运输通畅。水、电、气及通信等公共单位实行“不见面”网上办理、网上缴费,对非恶意欠费者不停水、不停电、不停气、不停网、不停机。